



这俩娃娃一会儿跳舞一会儿练武术

小齐小鲁来齐鲁软件园送礼啦



本报12月16日讯(见习记者 陈熹 宋磊 记者 修丛涛) 15日中午11时许,小齐和小鲁来到高新区齐鲁软件园,上班族们趁着午休时间争相和小齐、小鲁合影,将照片上传至微博并@齐鲁晚报的20位年轻白领获得了精美毛绒玩具。

来透个气吃饭,没想到遇到了小齐和小鲁,上传到微博还拿到了可爱的小熊,今天一定是我的幸运日!彭小姐摆弄着刚到手的毛绒玩具,兴奋地说道,“这俩娃娃一会儿跳舞一会儿练武术的,实在太逗了。”



小齐、小鲁和粉丝摆Pose。本报记者 徐延春 摄

一位年轻的女士拍完照捏捏小鲁的外套,“小鲁的衣服看起来好暖和,哪儿有卖的,我也去买件小号的。”小齐和小鲁随后进入餐厅,一对正在吃饭的小情侣要给小齐和小鲁喂饭。

一家饭店门口的服务员看到小齐、小鲁,立刻“脱离”工作岗位,叫来同事接班,拉着小齐和小鲁拍照,他的工作服上蓝下红,和小齐、小鲁挺般配。可怜临时代班的小伙子只穿着件长袖T恤,冻得够呛还连声说道:“为了满足他的愿望,我牺牲一下没关系!”

作为“小齐小鲁在身边”活动的一部分,“小齐小鲁送大礼”将一直持续到12月22日。我们将在济南随机选取地点向市民赠送精美小礼物,收到礼物的市民可以和小齐小鲁合影,并将照片上传到本报官网http://www.qlwb.com.cn/,或发到本报官方微信及新浪、腾讯官方微博。我们将会从这些市民中抽出5名幸运者,每人赠送千元大礼包一份。

作为“小齐小鲁在身边”活动的一部分,“小齐小鲁送大礼”将一直持续到12月22日。我们将在济南随机选取地点向市民赠送精美小礼物,收到礼物的市民可以和小齐小鲁合影,并将照片上传到本报官网http://www.qlwb.com.cn/,或发到本报官方微信及新浪、腾讯官方微博。我们将会从这些市民中抽出5名幸运者,每人赠送千元大礼包一份。

我的外孙女和小鲁长得像

“寻找现实版小齐小鲁”邀您参加

本报12月16日讯(见习记者 陈熹 宋磊 记者 修丛涛) “你看我的外孙女长得像小鲁吗?”15日上午,姜荣庆带着外孙女李思远来到齐鲁晚报,报名参加“寻找现实版小齐小鲁”的活动。

报的缘分,很有意义。”超凡的爷爷李辉亭告诉记者。

姜荣庆告诉记者,自己和老伴是晚报二十多年的老读者,这两天看到晚报发起“寻找现实版的小齐小鲁”的活动,瞅瞅外孙女小思远,圆圆的脸蛋大眼睛,和小鲁真有几份相似,和老伴儿一商量,便带着思远来到报社报名。

一听说记者要采访自己,两个小朋友立马正襟危坐,“严肃”地谈起自己的兴趣爱好,“我平时喜欢画画!”小超凡说,“我喜欢创作!画画、写作都喜欢,还会弹钢琴,所以扮演小鲁对我来说‘毫无压力’!”小思远也不甘示弱。



李思远和李超凡争做现实版小齐小鲁,您看像吗? 见习记者 陈熹 摄

15日中午,在姜大妈妈家中,思远8岁的表弟李超凡恰巧也在,短头发,脸蛋上两颗黑漆漆的眼珠特神气,有几份小齐的机灵劲。“我和思远是姐弟,小齐和小鲁是兄妹,思远长得像小鲁,我当然也很像小齐啦。”小超凡一番“推理”,表明自己和姐姐一起参加活动绝对“合情合理”。

听说可以一起参加“寻找现实版小齐小鲁”的活动,两个小朋友欢呼雀跃,挤在一块商量怎么样才能更像晚报的卡通主持人。“思远你得穿红色衣服,我穿蓝色衣服,再拿个话筒采访爷爷奶奶,肯定特别像小齐和小鲁!”超凡说着就从沙发上跳起来到处找蓝色外套,姜荣庆也给外孙女翻来一件红棉袄套上,超凡的爸爸担任摄影师,姐弟俩摆了不少pose,欢欢喜喜照了相。

祖孙仨给晚报做了幅手工画

本报12月16日讯(见习记者 陈熹) “是我的创意哟。姥姥、姥爷和我一起完成的!”10岁的李思远骄傲地指着一幅手工画对记者说。

庆祝《齐鲁晚报》创刊二十五周年”两行大字,用报花贴成一圈花边,左下方用报花拼成一棵常青树,象征齐鲁晚报茁壮成长。纸板中部是小齐和小鲁的卡通画像,右下角则是“张刚大篷车”、“大观园”等字样。

“我和老伴儿很多年前就开始看晚报啦,趁着这次活动,让孙子外孙女一起参加,也是和晚

照片拍好了要传上网,李辉亭和姜荣庆老两口平时不怎么上网,也没有微博,思远自告奋勇说:“我有qq号,报纸上说啦,腾讯微博也可以!”

“别看画儿不大,可费了几天功夫呢。”姜荣庆笑着说。

快来参加“小齐小鲁在身边”活动吧

本报12月16日讯(见习记者 陈熹) 从10日起到现在,“小齐小鲁在身边”大型活动行程过半,广大读者积极参与,小齐和小鲁先后在泉城广场、小学和齐鲁软件园等地和读者进行了互动。

亲,快抓紧最后几天参加活动吧,丰厚大奖等着你呢。

一、寻找现实版小齐小鲁

活动时间:截止到22日。

活动内容:如果你觉得自己与小齐小鲁长得相像,或者你身边有人和小齐小鲁相像,都可以拍下照片,通过本报官方网站http://www.qlwb.com.cn/或本报官方微信及新浪、腾讯官方微博发给我们。同时,您还可以登录本报官网,对自己认为最像小齐小鲁的市民进行投票。

活动奖励:活动设置“最小齐”、“最小鲁”奖各一名,对最像小齐、小鲁的市民进行奖励,获奖者每人可获得1000元现金大奖。另外,设置参与奖若干名,每人都将获得神秘奖品一份。

二、小齐小鲁COSPLAY大赛

活动时间:截止到22日。

活动内容:只要你喜欢动漫,喜欢COSPLAY都可以参加。COSPLAY以小齐小鲁为扮演对象,扮演者可在保持卡通人物基本形象的基础上充分发挥想象力,进行换装或增加道具。参与者可先把扮演好的形象拍成照片,通过本报官方网站http://www.qlwb.com.cn/或本报官方微信及新浪、腾讯官方微博发给我们。同时,市民也可以登录本报官网,对自己喜欢的COSPLAY扮演者进行投票。

活动奖励:活动设置“最佳COPY奖”两名,每人奖励现金1000元。另外,设置参与奖若干名,每人奖励神秘礼品一份。

三、小齐小鲁送大礼

活动时间:截止到22日。

活动内容:活动期间,本报记者将会身穿小齐小鲁的卡通人偶服装,随机选取济南繁华地段向市民赠送精美小礼物。收到礼物的市民可与人偶合影,并将照片上传到本报官网http://www.qlwb.com.cn/,或发到本报官方微信和新浪、腾讯官方微博。

活动奖励:抽取5名幸运市民,每人赠送千元大礼包一份。

微话题

短袖PK棉袄 供暖满月 还是“冰火两重天”



齐鲁晚报新浪官方微博二维码, 欢迎关注。

齐鲁晚报:从11月15日开始正式供暖,包括济南在内的多个城市至今已供暖“满月”。一个月里,既有新用户供暖初体验的喜悦,也有市民对暖气不热的烦恼。这个冬天,你家的暖气效果如何?



知足派: 这边是火焰

- @禾小荷:很暖和,穿短袖也不会觉得冷。年年如此。
- @engje:天啊……我这里热死了。
- @济南雪樱:我们小区属于供暖末端,刚开始半月暖气达不到温度,现在可以了。对供暖还是比较满意。
- @红星闪闪的小狼:暖气应该控制温度,不宜太热,这样可以节约很多的能源。
- @囡囡圈:在济南的第一个冬天,往年住惯了没有暖气的房子,现在感觉真暖和。这个冬天不太冷。
- @梁粉、伊:学校的暖气比较给力。
- @叮咚小卷:家住铁路宿舍,今年还不错,20—22度之间,笔者不图度数有多高,只要能一直这么稳定就很知足了。
- @落英缤纷的空间:供暖之初,我们小区为此事进行了不屈不挠的“战斗”。在政府部门的关注下,现在室温不大到20度。很知足。
- @放飞mood:感觉今年的暖气比去年热。
- @c粽子:基本保持在二十二度左右。还行吧。



不满派: 这边是寒冬

- @绣源居士:交了钱,房不暖,冬天心里寒。
- @黎茶叶:外甥打灯笼——照旧。依然是十五六度。来测过又怎样呢?
- @wowo879:第一年供暖,除了很多这样那样的问题,一个月的调试期结束了,暖气比较正常了,室温虽然达标,但总是有些勉强。
- @济南王莉:家住济南东部,感觉刚供暖的那几天挺热,后来温度就下降了,不知什么原因。
- @福泽相依:我家是东郊热电厂中转站供热,体验供暖已有6个年头了。邻里街坊偶遇说起暖气温度高低,都觉得近两年不如前两年好,楼下温度不如楼上温度高。
- @陆秀红1:我家住在农村,没有暖气,只有羡慕城市人享受暖气的份儿,盼望有一天温暖的管道和温暖的政策一起通向我们的家园。

请微博作者与本报官方微博私信联系,以奉稿酬。内容整理 本报记者 崔岩